
Problèmes de décision Rice

P ⊆RE non trivial : P ≠RE P ≠ ∅
● ∅ /∈ P ↝ L ≠ ∅ ∈ P et réduction de Lu. . . indéc.

● ∅ ∈ P ↝ P indéc.

mais Lp = Lp et Lp non réc.

donc Lp non rec, donc Lp non réc.
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Problèmes de décision à retenir

● Ld = {wi ∣ wi /∈ L(Mi)}
● Ld = {wi ∣ wi ∈ L(Mi)}
● Lu = {⟨M , w⟩ ∣M accepte w}
● Lu = {⟨M , w⟩ ∣M n’accepte pas w}

non r.é.

r.é. ; non réc.

r.é. ; non réc.

non r.é.
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Problèmes de décision arrêt uniforme

Données : MT simple M , question : arrêt de M sur toute entrée?

Proposition.
Arrêt uniforme : non décidable.

Preuve : par réduction du problème de l’arrêt.

Proposition.
Arrêt uniforme : non semi-décidable.

Preuve : argument diagonal.
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